

“十一”黄金周，300万游客逛洛城

各项旅游指标均创历史新高

龙门石窟景区停车场爆满。



□记者 戚帅华/文 张光辉 杜武/图

本报讯 昨日下午，“十一”黄金周落下帷幕。记者从市假日旅游指挥中心获悉，今年“十一”黄金周期间，我市旅游再掀热潮，各项旅游指标均创历史新高。

据统计，10月1日至7日，全市共接待境内外游客328.9万人次，同比增长12.1%；旅游总收入16.14亿元，同比增长12.75%。其中，全市共接待国内游客327.63万人次，同比增长12.56%；国内旅游收入15.88亿元，同比增长12.87%。全市共接待入境游客1.27万人次，旅游创汇366.74万美元，同比均增长11.09%。主要旅游景区接待游客243.77万人次，同比增长15.43%，门票收入4127.65万元，同比增长30.22%。铁路、公路、民航等交通客运单位共运送游客253.47万人次，客运总收入2874.93万元。

据市旅游局有关负责人介绍，今年“十一”黄金周，我市旅游市场主要呈现以下特点：

旅游市场“五多”。一是游客总量多。今年“十一”期间，全市各景区游客盈门，主要旅游景区接待游客超过243万人次，酒店入住率在90%以上。二是景区旅游收入多。7天假期，各主要景区接待量和门票收入同比增长30%至50%，刷新了我市“十一”长假景区门票收入纪录。三是旅游活动多。今年“十一”期间，河洛文化旅游节系列活动、省第十一届运动会及各县（市）区

举办的旅游、文化活动交相辉映，实现了文化、经贸、体育与旅游的紧密结合。四是自驾游游客多。今年“十一”假期，自驾游游客占全市游客接待总量的70%，龙门石窟景区停车场每日上午9时前就爆满了。南部生态景区的家庭宾馆门前、农家小院都停满了各地的旅游车辆。五是省外游客多。今年，“十一”假期的客源结构由以往的省内居多转变为省外为主。

旅游新品不断，亮点频现。近年来，随着我市大旅游产品开发建设力度的加大，景区设施不断完善，老景区焕然一新，新的旅游项目层出不穷，形成了“十一”黄金周的强大聚客效应。如白云山、龙潭峡景区经过创5A级景区的提升改造，综合接待水平和景区品位大幅提高，游客人数和门票收入均实现了新突破。

城市环境更优美，游客、市民玩得更舒心。今年“十一”期间，市区处处花团锦簇，游人如织。10月1日局部开放的凌波沙滩浴场，每天都吸引1000多人前来游玩。洛浦公园、隋唐城遗址植物园、新区开元湖音乐喷泉等公益景区，单日游客接待总量最高达2万多人次。

旅游安全和服务提升。今年“十一”黄金周期间，我市开展大规模的服务质量提升活动，各行业、各单位结合实际开展特色服务、精细服务，受到游客好评。全市没有发生旅游安全事故，没有出现大的旅游投诉，投诉同比大幅降低，实现了旅游市场的规范有序。

王城公园举办的菊展，吸引了不少游客。



在世界地质公园龙潭峡景区，游客用手机自拍。



本案

开元大道

王城大道

■CBD核心：开元大道与王城大道交会处，地段潜力勃发；
 ■高效商务：郑西高铁、绕城高速，内外交通畅达，聚合中部经济实力；
 ■高端定制：定制大堂高11米，面积达1200平方米；11部专属电梯伴行；
 ■巅峰品质：恢弘俊朗立面，星级精装公共空间；
 ■生态资源：洛阳新区体育馆一览无余，亚洲最大音乐喷泉、歌剧院等人文配套齐全；
 ■名企环伺：中国移动、栾川钼业、兴业银行、洛阳银行、五星级酒店密集布局；
 ■智能办公：5A智能、外循环新风、高速光纤网络、中央净水科技系统一应俱全；
 ■顶级物管：专为商务精英提供匹配及五星级酒店的管家式服务。

总部专线：6599 6666

项目地址：开元大道与王城大道交会处东

开发商：洛阳方城置业有限公司 + 设计顾问：五合国际 + 建筑设计：机械工业部第四设计研究院 + 销售代理：合硕(中国) + 整合推广：Together | 通和



A
FANG
CHENG
WORLD
TRADE
CE
NTER
世贸中心

为了这一刻， 我们已精心雕琢了1000个日夜！

世贸中心 10月11日，VIP会员全球公开排号！
物业增值计划同期公布：排号期间价格每天上调10000元/层

▶

地位升华理念，理念决定高度，高度引领未来。

世贸中心，洛阳首座5A级写字楼，中部500强领袖企业总部港，借势洛阳新区扩容与CBD建设发展的契机，树立智能商务办公的超前意识，执着于打造极品的精装理念，致力于城市形象的跃升，从选址设计到精装，历经1000个日夜的潜心雕琢，终以151米王者高度，挺立3000年王城之巅。

